

太原市万柏林区科技实验小学

组织举办少先队主题建队活动

为庆祝少先队建队74周年,切实增强少先队员的光荣感和归属感,增强学校少先队的组织力量,10月10日上午,太原市万柏林区科技实验小学少先队主题建队活动举行。

红领巾在胸前飘荡,微笑在脸上荡漾。活动开始,少先队员代表为校领导们佩戴红领巾,献上最真诚的敬意!伴随着雄壮的《义勇军进行曲》,旗手们迈着铿锵有力的步伐踏上升旗台,振臂扬起国旗,鲜艳的五星红旗在国歌声中冉冉升起。

星星火炬,代代相传,随着澎湃有力的《出旗曲》,旗手们踏着整齐的步伐,精神抖擞地进行着庄严的出旗仪式。“我们是共产主义接班人……”嘹亮的歌声响彻操场,每个少先队员都唱出了自己的心声,时刻准备,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

各年级中队队长们集合列队、整理队伍,向大队辅导员报告人数后,该校党支部书记王

晓勇为此次建队活动致辞:“今天,我们聚集在火红的队旗下,共同庆祝中国少年先锋队走过74年的光辉历程,值此机会,我代表学校向全体少先队员致以节日问候!”并要求少先队员从小树立崇高理想,培养高尚情操;要刻苦学习科学文化知识,培养创新精神;要锻炼强健体魄,培养良好的心理素质;要加强实践锻炼,不断提高实践能力。

随后,大队辅导员李敏老师宣读了新队员名单,并表达了对新队员的殷切期望,对加入少先队组织的新队员表示热烈的祝贺和欢迎。老队员为新队员佩戴红领巾,当鲜艳的红领巾在胸前飘扬时,新队员们的脸上洋溢起幸福、光荣的笑容,稚嫩的小手举过头顶,庄严地献上自己的第一个队礼。少先队员代表也为中队辅导员佩戴了红领巾,并在队旗下敬礼,鲜艳的红领巾迎风飘扬,映衬着辅导员们如花般灿烂的脸庞。

在队旗的映衬下,在少先队员的瞩目下,

该校领导为新一届大队干部们佩戴了承载着荣誉、责任与信任的标志。小奖章,大能量。在党的带领下,在星星火炬的照耀下,在红领巾奖章的激励下,少先队员们表示定会立志向、修品行、练本领,为红领巾增添新时代的光彩。

大队长张晨汐代表全体大队委作任职发言:她们将履行竞选承诺,在星星火炬的照耀下团结协作、积极进取,充分发挥队干部的模范带头作用,不负老师和学生们对它们的期望。

新队员们怀着对少先队组织的憧憬,在星星火炬的旗帜下,高举右拳庄严宣誓,铮铮誓言响彻云霄!队旗下,新队员们紧握拳头,在大队辅导员李敏老师的带领下庄严呼号,发出少年最强音——“时刻准备着!”

入队是新的人生起点,入队是更高理想的启航。伴随着庄重的《退旗曲》,此次建队活动落下帷幕。(本报记者 黄晶)

太原迎泽区建设路小学

六年四班开讲少先队队课

为深入学习党的二十大精神,增强少先队员对党的热爱,帮助少先队员从小树立听党话、感党恩、跟党走坚定信念,在第74个少先队建队日,太原市迎泽区建设路小学六年四班组织少先队员开展了“学习二十大,争做新时代好队员”主题少先队队课。

中队辅导员段艳芳老师向少先队员们宣讲了党的二十大精神,把党的二十大精神,用孩子们能听懂的语言讲给少先队员们听。

段老师从“中国特色社会主义伟大旗帜”到底是一面什么样的旗帜?带领少先队员们又进一步认识了中国的红旗,又从四个方面“旗帜就是标志”“旗帜能够引领路”“旗帜要用力举”“旗帜指向目标”使少先队员深刻领悟到只有高举中国特色社会主义伟大旗帜,才能全面建设社会主义国家,才能全面推进中华民族伟大复兴。段老师从“社会主义”到“中国特色社会主义”等内容运用通俗易懂的语言,结合学生的生活实际,将党的二十大精神传递给每一位少先队员。队员们听得认真,听得出神。接着,段老师引领学生认真朗读了党的二十大精神的金句,少先队员们知道了作为新时代的少年应该树立远大的抱负,懂得了没有汗水就没有成功的泪水。

“少年强,则国强;少年智,则国智”,少年当立鸿鹄之志。新时代好队员是祖国的栋梁与希望。通过此次队会,队员们对党的二十大精神有了深刻的认识,纷纷表示将坚决拥护中国共产党的领导,把爱党之情化为报国之志。建设路小学六年四班的少先队员们定会在实现中华民族伟大复兴的道路上赓续红色血脉,将以爱党爱国的情怀,用自己的光和热,书写出人生的壮丽篇章。(本报记者 郝艳)

10月11日上午,太原市万柏林区公园路小学开展主题为“争做新时代好队员”庆祝中国少年先锋队建队74周年主题大队会活动。区人民法院专职委员、四级法官武建芬,太原市公安局交通警察支队万柏林一大队综合中队贾静军,区千峰街道公园路社区书记陈芳,公园路小学校长郭文亮,纪检书记李志平,副校长石美萍出席此次活动。该校领导、辅导员老师及全体少先队员参加。

活动现场,少先队员们整队、报数、出旗,队员们个个精神抖擞,齐声高唱《中国少年先锋队队歌》,嘹亮的歌声展现了少先队员们朝气蓬勃的精神面貌。

政教处主任杨永凤宣读新一届大队委名单,与会领导及辅导员老师为新一届大队委佩戴标志。新任大队长岳希希带领全体少先队员在队旗下宣誓,队员们用铿锵有力的声音向组织做出了承诺,表明了决心。

教导主任段雨军宣读中队辅导员聘任决定并颁发聘任证书。希望中队辅导员们不忘初心、无私奉献,做好少先队员的引路人。

共产党员代表、教师代表、军人代表、共青团员代表、辅导员代表向少先队员们表达殷切希望并将党旗、国旗、军旗、团旗、队旗传递给队员代表。全校师生高举双手,触摸旗帜,凝聚信仰,感受力量。

教研室副校长石美萍宣读公园路小学2023年红领巾奖章一星章名单,她希望获得一星章的队员,能够起到引领示范作用,戒骄戒躁,带动班级其他队员一起进步,展现出新时代好队员风采。

郭文亮对少先队员提出勉励。他叮嘱队员们要时刻牢记习近平总书记的殷殷嘱托,肩负起时代赋予的使命,树立远大理想、热爱伟大祖国、担当时代责任、勇于砥砺奋斗、练就过硬本领、锤炼品德修养,努力成为德智体美劳全面发展的共产主义事业接班人!

随后,大队辅导员张旭艳带领全体少先队员呼号。“准备着!为共产主义事业而奋斗!时刻准备着!”呼号声响彻云霄,彰显了队员们坚定不移“听党话、感党恩、跟党走”的信念

太原市万柏林区公园路小学

红领中心向党 争做新时代好队员



想、热爱伟大祖国、担当时代责任、勇于砥砺奋斗、练就过硬本领、锤炼品德修养,努力成为德智体美劳全面发展的共产主义事业接班人!

随后,大队辅导员张旭艳带领全体少先队员呼号。“准备着!为共产主义事业而奋斗!时刻准备着!”呼号声响彻云霄,彰显了队员们坚定不移“听党话、感党恩、跟党走”的信念

和决心。

此次活动的开展,强化了该校少先队建设,增强了少先队员对组织的归属感和荣誉感。全体少先队员一致表示将不忘初心、牢记使命,传承红色基因,争做新时代好队员,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着。

(本报记者 黄晶 贾婷茹)

为了让学生在自然中探索,在实践中获得经验,培养他们爱护动物,更直观的了解动物,增进亲子间的感情。10月11日,太原市杏花岭区特殊教育中心学校小三2班师生家长走进太原市动物园,开展了“牵着‘蜗牛’去散步——走进动物园快乐亲子游”活动。

在太原市动物园的大力支持下,活动行程有序,内容丰富。在志愿者的陪伴及讲解下,孩子们认识了各种各样的动物,并了解它们的生活习性和行为习惯等。书本上的这些小动物们,走进了孩子们的视野,他们真真切切地触摸着,互动着,感受着……

在豹子馆,孩子们目睹了豹子的威严与温顺,感受到了其雄壮之美;在虎园,孩子们目睹了老虎的矫健和迅猛,对老虎的生存之道有了更深入的理解……一声声“哇”中透露

太原杏花岭区特殊教育中心学校小三2班师生家长

在太原市动物园开展亲子游活动

着孩子们的求知欲与探索欲。

此外,孩子们还看见了美丽的孔雀,高大的长颈鹿,优雅的天鹅,憨厚的大象,灵活的猴子……在这里,让孩子们平时只能在影视中看见的动物成为现实,与之亲密触摸,体验与动物互动的乐趣。

孩子们在老师、家长的带领下,排队入园上车参观,洗手有序就餐,吃完饭后排队将垃圾扔进垃圾桶,排队把餐盘放好……一点一点进行习惯养成。

轻松愉快的活动在孩子们的欢笑中完美落幕。动物的灵动与孩子的纯净都是世界上

最美好的事物,让孩子与动物亲密接触,不仅能促进孩子们对世界的认识,还能寓教于乐,让孩子在体验中感悟课堂所学知识。孩子的成长需要父母的陪伴,父母的爱也需要孩子的回应,在亲子关系中,爱与被爱,都是幸福的表现形式。

在杏花特校全体师生家长朋友的共同努力下,一个可以收获幸福、收获成功的阳光校园,一个充满亲情、充满温情的博爱家园,一个令人向往、让人眷恋的成长乐园,正呈现在人们面前。

(本报记者 郝艳)

太原尖草坪区一流小学

多维度提升学生劳动素养

为推进学校劳动教育工作,培养学生主动劳动、坚持劳动的良好习惯,教育引导树立“劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽”的观念。近日,太原市尖草坪区一流小学结合学校实际和特色,多措并举,开展了“劳动即生活、生活即教育”劳动教育周活动,激发学生爱劳动、乐劳动的意识,为“双减”助力。

学生在劳动老师的引导之下,结合劳动任务单,开展日常清洁、整理收纳、美食制作等劳动。一次次整理、一遍遍清洁、一道道美食,展现了学生们积极向上的精神面貌。

他们在完成作品的过程中磨练的劳动技能,锤炼了劳动品格。整理书包;清理茶具、灶台、地垫;整理和收纳小物件、鞋柜以及衣柜;制作豆包、糖葫芦等美食,各种活动种类繁多,各种美食琳琅满目。参与劳动周活动的家长们一起见证了孩子们的成长,以实际行动为家校互动助力,以劳模德为成长树牢坚实的价值底座。

此次劳动教育周通过开展丰富多彩的劳动教育活动,打通渠道,拓宽教育外延,为学生搭建多元的成长舞台。在亲自制作的过程中,培养了学生的动手能力和创造力。在劳动周活动中,学生感知了劳动者之不易与艰辛,从而培养学生的感恩心和责任心,多维度激发学生的劳动素养,推动学生成为懂劳动、会劳动、爱劳动的时代新人,鼓励其以辛勤劳动和不懈劳动为幸福人生打好底色。

(本报记者 张丽)